FIGYELEM!
Változás a hulladékgyűjtés rendjében!
Felhívom azon ingatlanhasználók figyelmét, akik a járművel meg nem közelíthető területeken rendelkeznek ingatlannal, hogy a Közszolgáltatónál igényelt szolgáltatást követően, az ott vásárolt hulladékgyűjtő zsákokban van lehetőségük igénybe venni a szolgáltatást. Ezen zsákok elhelyezésére zárt és ellenőrzött átvevő helyet biztosít az önkormányzat: a VOLT TŰZOLTÓ SZERTÁR ÉPÜLETÉNEK UDVARÁN lévő hulladéklerakónál (8284, Kisapáti, 10/1. hrsz).
A zsákok átvételének pontos ideje az átvevőhelyen:

Nyitva tartás
Szombat 
8.00-10.00

Vasárnap 
  8.00-10.00


  Hétfő 






        12.00-14.00

Csak a fent szabályozott módon és a kijelölt helyen lévő hulladéklerakónál van lehetőség a hulladék elhelyezésére! A Szabályszegők ellen rendőrségi feljelentést teszünk!


A hulladékszállítással és a hulladékgyűjtő zsákokkal kapcsolatosan tájékozódjanak és kérdéseikkel keressék a Szolgáltatót a következő elérhetőségen:

NHSZ Tapolca Nonprofit Kft.

8300 Tapolca, Halápi utca 33. Levelezési cím: 8300 Tapolca, Halápi út 33.

Telefon: 06 87/510-828

Fax: 06 87/510-838

e-mail: info.tapolca@nhsz.hu
Honlap cím: www.nhsztapolca.hu
Facebook: https://www.facebook.com/nhsztapolca


















Kiss Imre



















polgármester
A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény (Szabstv.) 187 § (1) bekezdés b) pontja szerint természeti területen - beleértve a védett természeti, Natura 2000 területet is - a természetvédelmi célokkal össze nem egyeztethető tevékenységet folytat, szemetel, a területet más módon szennyezi, természetvédelmi szabálysértést követ el. A Szabstv. 196 § (2) bekezdése értelmében, aki települési hulladékot a közterületen engedély nélkül lerak, elhelyez, vagy nem a kijelölt lerakóhelyen rak le vagy helyez el, köztisztasági szabálysértést követ el.





E szabálysértések jogkövetkezménye lehet a szabálysértési hatóság által kiszabott 150.000 Ft-ig terjedő szabálysértési bírság.





Az illegális hulladéklerakás bűncselekményi kategóriát is kimeríthet, amely esetben a cselekmény akár szabadságvesztéssel is büntethető. A Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény 248. § (1) bekezdés a) pontja értelmében, aki arra a célra hatóság által nem engedélyezett helyen hulladékot elhelyez, bűntett miatt három évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő. A büntetés egy évtől öt évig terjedő szabadságvesztés, ha a bűncselekményt veszélyes hulladékra követik el. Aki pedig a bűncselekményt gondatlanságból követi el, vétség miatt egy, vagy veszélyes hulladék esetén két évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő. A Btk. szerint hulladék mindaz, amit a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény hulladéknak minősít, ha alkalmas az emberi élet, testi épség, egészség, a föld, a víz, a levegő vagy azok összetevői, illetve élő szervezet egyedének veszélyeztetésére.





Kérünk mindenkit, hogy ingatlanuk vonatkozásában a megfelelő hulladékkezelésről, a hulladék elszállíttatásáról gondoskodjon, ellenkező esetben a jogszabályi lehetőségekkel fogunk élni!








