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Tisztelt Képviselő-testület! 
A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgtv.) 4. § (2) bekezdés d) pontja szerint a települési önkormányzat – a vízgazdálkodási tevékenységek, mint közfeladatok (közszolgáltatások) körében – köteles gondoskodni a településen található szennyvízbekötés nélküli ingatlanok estében a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének szervezéséről és ellenőrzéséről. 

Ezen feladat ellátására az önkormányzat közszolgáltatást szervez és tart fenn. A Vgtv. szabályozza, hogy a közszolgáltatást végző milyen személyi, tárgyi feltételeknek kell hogy megfeleljen a feladat ellátásához, valamint azt, hogy az önkormányzat ezen feladatot ellátóval írásban közszolgáltatási szerződést köt legfeljebb 10 évre. 

A Vgtv. IX/A. fejezetébe épültek be „a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás” szabályai. 

A Vgtv. 44/C. § (2) bekezdése határozza meg a települési önkormányzat képviselő-testülete szabályozási jogköreit. Ennek megfelelően önkormányzati rendeletben állapítja meg:

· a közszolgáltatás tartalmát,

· a közszolgáltatással ellátott terület határait, a közszolgáltató megnevezését, működési területének határait,

· a közszolgáltatás ellátásának rendjét, módját, időtartamát,

· a közszolgáltató és ingatlantulajdonos jogait és kötelezettségeit,

· közszolgáltatásra vonatkozó szerződés egyes tartalmi elemeit, 

· díjfizetési kötelezettség, alkalmazható díjtételek mértékét, a díj megfizetésének rendjét, kedvezmények és a szolgáltatás ingyenességének eseteit,

· üdülőingatlanokra, az időlegesen használt és a nem használt ingatlanokra vonatkozó sajátos szabályokat, 

· közszolgáltatással összefüggő személyes adatok kezelésére vonatkozó rendelkezéseket.

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás helyi szabályairól szóló 5/2015. (II.27.) rendelet 2. §. (1) bekezdés alapján a  közszolgáltatás teljesítésére jogosult és kötelezett közszolgáltató Czanka Barnabás 2024. december 31. napjáig.

A veszélyhelyzettel összefüggő átmenti szabályokra tekintettel 2022. június 30. napjáig díjmódosítás és új díjtétel bevezetése korlátozásra került, ezért a 2021. évre nem került módosításra a közszolgáltatási díjtétel.

Közszolgáltató 2022. november 15-én nyújtotta be a 2023. évre vonatkozó díjkalkulációs előterjesztését, mely jelen előterjesztés mellékletét képezi.

A díjtétel módosítása során, - mely hatással van annak hatálybalépésének időpontjára, több jogszabályi feltételnek kell megfelelni.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 46.§ (2) bekezdés c) pontja alapján, a megyei önkormányzat az épített és természeti környezet védelmével kapcsolatos feladatainak ellátása érdekében állást foglal a települési önkormányzatok környezetvédelmet érintő rendeleteinek tervezetével kapcsolatban,
továbbá a
48. § (3) bekezdése alapján a települési önkormányzat a környezetvédelmi tárgyú rendeleteinek tervezetét a szomszédos és az érintett önkormányzatoknak tájékozhatásul, az illetékes környezetvédelmi igazgatási szervnek véleményezésre megküldi. A környezetvédelmi igazgatási szerv a szakmai véleményéről harminc napon belül tájékoztatja a települési önkormányzatot. 

Tekintettel a fent leírtakra a jogszabály díjtétel módosításának hatályba léptetése 2023. március 1-től tervezhető.

2. A díjtétel módosítása során, - annak összegére tekintettel -   szükséges figyelemmel lenni a szippantott szennyvízre vonatkozó rezsicsökkentésről, valamint egyes törvényeknek a további rezsicsökkentéssel összefüggő módosításáról szóló 2013. évi CXIV. törvény (a továbbiakban:   Szszt.) 1.§ -ára.

„1. § (1) A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgt.) 44/B. § (1) bekezdésében meghatározott ingatlantulajdonosok közül a természetes személy ingatlantulajdonos részére a Vgt. 44/C. § (1) bekezdésében meghatározott közszolgáltatás tekintetében a Vgt. 44/D. § szerint megállapított számlában meghatározott fizetendő szolgáltatási egységre jutó összeg (beleértve az alapdíjat) a 2013. július 1-jét követő időszakban teljesített szolgáltatás vonatkozásában nem haladhatja meg a 2013. január 31-én jogszerűen alkalmazott díjtételek és egyéb számlaelemek alapján, ugyanazon feltételekkel számított összeg 90%-át.

(2) Az (1) bekezdés vonatkozásában az alkalmazott díj:

a) önkormányzati díjrendeletben megállapított természetes személy ingatlantulajdonosra vonatkozó közszolgáltatási díj függetlenül attól, hogy alkalmazták-e 2013. január 31-én az adott ingatlantulajdonosra, vagy - ha önkormányzati díjrendelet nem alkotott - a szolgáltató által az adott településen a közszolgáltatási szerződésben megállapított, 2013. január 31-én alkalmazott szolgáltatási egységre jutó fizetendő összeg (beleértve az alapdíjat),

b) a tevékenységüket 2013. január 31-ét követően megkezdő szolgáltatók esetén az önkormányzati rendeletben megállapított közszolgáltatási díj, vagy az önkormányzat és a közszolgáltatók között 2013. január 31-én hatályban lévő közszolgáltatási szerződések közül az azokban rögzített legalacsonyabb, szolgáltatási egységre jutó fizetendő összeg (beleértve az alapdíjat),

c) *  az a) és b) pontban foglaltak alkalmazhatóságának hiányában az adott településen szolgáltatást teljesítő szolgáltató által 2013. január 31. és 2013. június 30. közötti időszakban alkalmazott legalacsonyabb szolgáltatási egységre jutó fizetendő összeg (beleértve az alapdíjat).”

Összefoglalva tehát:

A közszolgáltató által a képviselő-testület elé terjesztett díjtételt a testület elfogadásra javasolhatja, megvizsgálja, hogy a rendelet egyéb elemeit szükséges-e módosítani. Ezt követően a jegyző elkészíti a rendelet tervezet, majd a jogszabályoknak megfelelően állásfoglalásra és véleményeztetésre megküldésre kerül.  

Amennyiben a szervektől visszaérkezik a vélemény, sor kerülhet a rendelet-tervezet elfogadására, a módosított díj hatályba léptetésére.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülete, hogy az előterjesztést megvitatni, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!

HATÁROZATI JAVASLAT
Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének …./2022.(XI. 28.)  határozata
1) Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási szerződés értelmében a közszolgáltató által benyújtott közszolgáltatási díj módosításának javaslatát elfogadja, mely továbbra is kéttényezős díj, ami alapdíjból  és ürítési díjból áll, a következők szerint: 

A módosított közszolgáltatási díj a 
a. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás helyi szabályairól szóló 5/2015. (II.27.) rendelet módosítás hatálybalépésétől alkalmazható. 

b. A Képviselő-testület felhívja a közszolgáltató figyelmét, hogy a természetes személyek esetében a rezsicsökkentett díjat köteles alkalmazni.

2) Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt, hogy a rendelet módosítását készítse elő, azt szakmai vélemény bekérése céljából a jogszabályok alapján küldje meg az illetékes hatóság és szerv részére. 

3) Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy a vélemények megérkezését követően a rendeletet elfogadásra terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: 
azonnal, 2023. február 28.

Felelős: 
jegyző, polgármester

Kisapáti, 2022. november 25.
Kiss Imre
polgármester
