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Könyvtár
Könyvtárunk fiókkönyvtárként működik, a tapolcai Wass Albert, illetve az Eötvös Károly Megyei Könyvtárhoz tartozunk. Könyvtári állományunk folyamatosan gyarapodik. Jelenleg kb. 2.750 könyv között válogathatnak az olvasók. Ezen kívül kétféle folyóirat és 8 db hangos könyv is rendelkezésre áll. A beiratkozott olvasók száma 2023-ban 68 fő volt.
Az előző évekhez hasonlóan az idei évben is, négy programunkhoz a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer ( KSZR)anyagilag járult hozzá, amely elősegítette a színvonalas rendezvények megtartását. Ezek voltak:  húsvétváró játszóház, Anyák napja, gyermeknapi bábszínház,valamint a Márton-napi libásságok.. A könyvtár nyitva tartása: kedd-péntek 12-16 óráig, szombat 8-12 óráig.
Digitális Jólét Pont (DJP)
A könyvtárral egy helyiségben található. Kisapáti község Önkormányzata sikeresen nyújtott be pályázatot a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökséghez (KIFÜ), melynek során laptopokat, okostelefonokat, projektort, tableteket, haedsetteket, színes nyomtatót, projektort, valamint szabad WIFI-elérhetőséget nyert. Ezen eszközök felhasználásával, valamint előzőleg a Teleházban telepített eszközök segítségével szeretnénk tanfolyamokat szervezni – idegen nyelv, számítógépes ismeretek témákban, valamint ezeket az eszközöket felhasználjuk az önkormányzat által szervezett programokon. A fénymásolás, nyomtatás, scannelés, valamint fax küldése és fogadása, internet használat alkalmával, a képviselő testület által meghatározott árlistát  alkalmazzuk. 
A DJP Pont nyitvatartási ideje kedd-péntek 12-18 óráig, szombaton 8-14 óráig.
Kultúrház: 
A kultúrházat saját önkormányzati rendezvényeink lebonyolítására használjuk, de igény szerint családi rendezvények/ esküvő, házassági évforduló, születésnap, halotti tor stb./ kibérelhető, az önkormányzat képviselő testülete által meghatározott árszabás szerint. 
2024. évre tervezett programok: 
A Kultúrház, DJP Pont, Könyvtár 2023-as évi működését Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 12/2018. (XI.26.) önkormányzati rendelete szabályozza. 
A közművelődési színtér funkciója, fő feladata, továbbra is a települési rendezvények megszervezése, lebonyolítása, koordinálása, valamint közösségi programok megvalósítása, civil kezdeményezések befogadása. Nyitva tartása, szolgáltatásai változatlanok, megegyeznek a 2022. évivel.
2024. évben is szeretnénk megtartani hagyományos rendezvényeinket, illetve új programokkal  szeretnénk színesíteni a már meglévőket. Ebben az évben sikeresen lebonyolítottuk a  húsvét váró játszóházat, falufarsangot, március 15-i ünnepséget, Anyák napi ünnepséget, az Ivó-napot, a Kisapáti Vigasságok-Gyermek- és Falunapot, Szabadtéri mozit, az augusztus 20-i ünnepi kenyérszentelést, László Ferenc festménykiállítását,  részt vettünk a Nemesgulács-Kisapáti Szüreti Vigasságban, megemlékeztünk október 23-ról, megtartottuk az Idősek napi rendezvényt, az őszi szünetben „Mozi a könyvtárban„ címmel kötelező olvasmányok filmen elnevezésű vetítést tartottunk az általános iskolások részére, valamint megszerveztük a Márton-napi játszóházat. Tervben van még a Mikulás délután és a Mindenki karácsonya rendezvény. Szeretnénk folytatni az „Egészséges Kisapáti” elnevezésű egészségmegőrzéssel kapcsolatos prevenciót.
A 2024. évi rendezvények célja a hagyományok ápolása, a folytonosság megőrzése, méltó megemlékezések nemzeti ünnepeink alkalmából, a szabadidő kulturált eltöltése a lakosság minél szélesebb rétegeinek bevonásával.
Kisapáti, 2023. november                                              Kalamárné Pandur Éva  
KÖLTSÉGVETÉSI KALKULÁCIÓ A 2024-ES PROGRAMOKHOZ
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