Tisztelt Ingatlantulajdonosok!

Nagyon büszkék vagyunk településünkre, annak egyedi jellegére. A településen lévő fák, bokrok, szebbé teszik környezetünket, kellemesebb klímát teremtve életünkhöz.
A közterületi, vagy közterületre kilógó fák és bokrok azonban nem csak hasznot hoznak, hanem feladatot is adnak számunkra, hiszen azok nem akadályozhatják a közúti közlekedést és nem gátolhatják a különböző közművek és közszolgáltatások működését.

Az utak mellett elhelyezkedő növényzet nem lóghat bele a járda, az út szelvényébe, hiszen a gyalogos forgalom, a hulladékszállító, tűzoltó, mentő stb. közlekedését is akadályoznák. Az ingatlanokon és közterületeken lévő fák, bokrok nem nőhetnek bele az elektromos és hírközlési hálózatba és nem takarhatják ki a közvilágítást sem.

Az ingatlanokon és közterületeken a fákat, bokrokat karban kell tartani, a fenti problémák elkerülése érdekében. Ez elsősorban annak a feladata, akinek az ingatlanán a fa, bokor van,  illetve akinek ezt jogszabály kötelezettségévé teszi.
A fentiek alapján tisztelettel, de nagyon határozottan kérjük a tisztelt ingatlantulajdonosokat a következőkre:

· Az ingatlanuk elé ültetett fákon és bokrokon úgy végezzék el a metszést, hogy az ágak a járdára, útszelvénybe (szilárd burkolat + padka), a közvilágítás hatósugarába, illetve az elektromos hálózatba ne lógjanak bele!

· Vizsgálják meg a telken belüli, de a közterületre kilógó fákat, bokrokat és végezzék el a szükséges metszéseket!

· Az Önkormányzattal történő egyeztetés nélkül ne ültessenek a közterületre fát, illetve bokrot, a fenti helyzetek elkerülése érdekében!

· Vegyék komolyan a törvényi szabályozást, mely szerint az ingatlan tulajdonosának, kezelőjének, használójának kell gondoskodnia az ingatlan előtti zöldsáv (az úttestig terjedő teljes terület) karbantartásáról, valamint az ingatlan melletti nyílt árok tisztántartásáról!

Kérjük Önöket, hogy felelős gondolkodású ingatlantulajdonosként településünk rendjének és biztonságának megtartása érdekében működjenek együtt és a szükséges beavatkozásokat végezzék el!
Ezúton tájékoztatjuk Önöket arról is, hogy az Önkormányzat az értesítést követő időszakban végig járja a település belterületi útjait és ahol a fenti kérés ellenére sem történik meg a szükség beavatkozás, ott visszavágja a növényzetet, melynek költségét az ingatlan tulajdonos részére kiszámlázza.
Kisapáti, 2023. július 18.
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