Beszámoló a 2022. évi Kisapáti Közösségi Színtér, DJP Pont és a községi könyvtár programjairól

A Koronavírus járvány enyhülésével egyre több lehetőségünk volt a 2022-es évben arra, hogy minden eltervezett programot megvalósíthassunk.

Január 29. A kisapáti hölgyek részt vettek Nemesgulácson az előzőleg meghirdetett jótékonysági sütivásáron, ahol az eladott édességek árát felajánlották az Egész évben adni jó! Alapítványnak.  

Február 19. Ezen a napon  rendeztük meg hagyományos falufarsangunkat és a farsangi játszóházat.

· Februárban megalakult a Kisapáti Értéktár Bizottság.

Március 5.  Kisapátiban a hölgyeket köszöntötték a férfiak, vendégművész Ihos József művész úr volt.

Március 15. Nemzeti ünnepünkön a helyi gyerekek és felnőttek közreműködésével megemlékeztünk az 1848-as Forradalom és Szabadságharc eseményeiről.

Március 22.  A Vöröskereszt felhívására véradáson vettek részt a helyi véradók.

Március 29. A Közösség-Tér-Település projekt lebonyolítása ezen a napon kezdődött. Falubejáráson vettünk részt Horváth-Zsédöly Viktória Imola alpolgármester asszonnyal és Kovács Vanda koordinátorral.

Április 9. Húsvét-váró játszóházat rendeztünk a gyerekeknek.

Április 13. – május 11. között továbbképzésen vettem részt a Nemzeti Művelődési Intézet szervezésében.

Május 1.  Anyák napja, az év egyik legszebb ünnepe. A szép délutánon a helyi gyerekek versekkel, énekekkel köszöntötték az édesanyákat és a nagymamákat, majd a Hangra-forgó együttes adott koncertet az ünnep alkalmából.

Május 23. A Wass Albert könyvtár munkatársai elvégezték a kötelező, 5 évenkénti leltárt a könyvtárban.

Június 2. Szakmai napon vettem részt Monostorapátiban, ahol az értéktárak működését, programjait mutatták be a Veszprém megyei értéktárak vezetői.

Június 20. - június 30. között, idén első alkalommal került megrendezésre az UMWELT művészeti tábor felnőtteknek,  amely Karina Wissonova szervezésében, az EKF projekt támogatásával valósult meg. A tábor központja a közösségi színtér volt.

Június 16. Kitakarítottuk a Csurgó kutat és annak környezetét a Kisapáti Értéktár Bizottság tagjaival.  

Június 25. Apáti települések találkozója. Monostorapátiban vettünk részt a találkozón.

Augusztus 6. Kisapáti Vigasságok – Falunap.

Az egész napos rendezvényen délelőtt játszóház, foci, délután bográcsos főzés, szórakoztató programok várták a vendégeket. A falunapon felléptek a helyi csoportok és szólisták -   Varga Gergő, a Tördemic Néptáncegyüttes, a Kisapáti Szépkorú Nyugdíjas Klub, köszöntöttük a 18 éveseket, a kisbabákat és az iskolába készülő gyerekeket, volt tombolasorsolás, vacsora, falubál és Mr. Rick koncert. Délután a Hőskertben a Fanyüvő Játékpark vidította a családokat és Németh Dávid vállalkozó jóvoltából sétakocsikázásra is volt lehetőség. Átadásra került a temetőben lévő urnafal, valamint a temető felett lévő aszfaltozott útszakasz, amelyet Navracsics Tibor miniszter úr és Kiss Imre polgármester úr avatott fel.

Augusztus 20. A hagyományokhoz híven, ünnepi megemlékezést tartottunk Szent István királyunk ünnepén. Beke Zsolt atya áldotta meg az új kenyeret, amelyet idén Haáz Vivien és Sabján Kornél vitt be a templomba. A szentmise után az új kenyeret, a jelenlévő hívek a helyi hölgyek süteményeivel és a gazdák boraival együtt fogyasztották el az agapén.

Szeptember 24. Ezen a napon  részt vettünk a Nemesgulács-Kisapáti faluközi szüreti felvonuláson. Ezen kívül a kisapátiak – Sölét János, Sölét Jánosné, Steinbergerné Lőrincz Viktória, Pintér Ferencné -  a rendezvényen az általuk készített gulyással kínálták meg a felvonulókat és a vendégeket. A vacsora alapanyagát, az  „ Én szüreti portám” verseny ajándékát, valamint a rendezvényen fellépő mazsorett csoport és fúvószenekar tiszteletdíját Kisapáti Önkormányzata biztosította.

Október 2. Második alkalommal került megrendezésre a Szent Mihály-napi forgatag és tűzgyújtás. A rendezvényen fellépett a Nyírettyű zenekar. A Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer támogatta a délelőtti játszóházat, ahol a gyerekek madárijesztőt készítettek.

Október 23. Megemlékezés az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 66. évfordulója alkalmából.

Nemzeti ünnepünkön felelevenítettük az 1956-os forradalmi eseményeket. A szereplők korabeli napló részleteket, verseket olvastak fel. A megemlékezés után a településen lévő emlékkőnél róttuk le kegyeletünket a forradalomban elesett hősök emléke előtt.

November 5. Ezen a napon köszöntöttük településünk szépkorú lakóit  Idősek napja alkalmából.   

Műsort adtak a kisapáti-nemesgulácsi ovisok és a helyi gyerekek, valamint Sajcz Gábor harmonikaművész.  A vásárlási korlátozások miatt idén az időskorú lakók nem élelmiszer csomagot, hanem vásárlási utalványt kaptak az önkormányzattól.

November18. A Közösség – Tér – Település projekt tagjai második alkalommal látogattak Kisapátira, ahol a helyiekkel készítettek interjúkat.

November 26. – december 16. közötti adventi időszakban a Hívószó című eseményre került sor. A Kisapáti Értéktár Bizottság meghívására azok az atyák tartottak a közelgő karácsony alkalmából ünnepi szentmisét, akik korábban a településen szolgáltak. A misék utáni szeretetvendégségnek  a közösségi színtér adott helyet, melyért köszönet illeti Kisapáti község Önkormányzatát.

November - Befejeződött a Csurgó kút felújítása.

December 5. Mikulás délután. Ezen a délutánon a gyerekek nagy izgalommal várták a Mikulást, ilyenkor kiderül, ki volt jó gyerek, vajon lesz-e virgács a csomagban? A Mikulás minden gyermeket személyesen keresett fel az otthonában, ebben segítségére voltak Horváth Tibor és Bicskei Sándor vállalkozók.

December 9. A Közösség – Tér – Település projekt tagjai harmadik alkalommal látogattak Kisapátira, ahol a helyiekkel készített interjúkat lezárták, majd januárban következik a tervezési, előkészítési szakasz.

December 19. Mindenki karácsonya. A rezsicsökkentés érdekében és az enyhe időjárásra való tekintettel ezúttal nem a közösségi színtérben, hanem a településen lévő „Mindenki karácsonyfájánál” tartottuk meg az ünnepséget. Kedves momentum volt, hogy Horváth-Zsédöly Viktória Imola alpolgármester asszony tavalyi kezdeményezését folytatva, a nagy karácsonyfát otthonról hozott díszekkel még tovább lehetett szépíteni. A gyerekek és a nyugdíjas klub tagjai versekkel, énekekkel tették meghittebbé az ünnepvárást.

Könyvtár és DJP Pont

A Kisapáti községi könyvtár 1456 db. könyvvel, katalógussal, CD-vel rendelkezik. Új könyveket negyedévente kapunk szerződés alapján a tapolcai Wass Albert könyvtártól, valamint a Nők Lapja és a Magyar Konyha című újság jár heti rendszerességgel. A beiratkozott olvasók száma 75 fő.

A könyvtárban van lehetőség laptopokat, számítógépeket használni, valamint DJP  szolgáltatások vehetők igénybe: nyomtatás, fénymásolás, számítógép használat ( ingyenes WIFI) , scanner használat.

Egyéb feladatok:

Negyedévente a Kisapáti Krónika elkészítése.

A nemzeti ünnepekre, hagyományos programjainkra a gyerekek, felnőttek felkészítése.

Vásárlás a rendezvényekre.

Sörpadgarnitúrák kölcsönzése.

A közösségi színtér magánrendezvényre történő kiadása.

Beszámolók készítése a KSZR rendezvényekről a Veszprém megyei Könyvtárnak.

Statisztikák, negyedéves beszámolók készítése, a DJP Pont és a megyei könyvtár előírása szerint.

Kisapáti, 2023. január

Kalamárné Pandur Éva

KÖLTSÉG KALKULÁCIÓ A 2023-AS PROGRAMOKHOZ
Falufarsang




           100.000.- Ft
Bormustra





 80.000.- Ft

Nőnap





                        

Nemzeti ünnep    ( március 15.)
                          5.000.- Ft

Húsvéti játszóház




10.000.- Ft
Anyák napja 





50.000.- Ft
Gyermeknap




          100.000.- Ft

Múzeumok éjszakája




  5.000.- Ft

Nemzeti ünnep ( augusztus 20.) 


  5.000.- Ft

Falunap





800.000.- Ft
Kulturális Örökség Napja



20.000.- Ft

Szent Mihály-napi forgatag és tűzgyújtás                 80.000.- Ft

N.gulács-Kisapáti Szüreti Vigasság                         150.000.- Ft

Nemzeti ünnep ( október 23.)


              5.000.- F

Márton-napi játszóház        
                                   10.000.- Ft
Idősek napja 




           250.000.- Ft

Mikulás





70.000.- Ft

Mindenki karácsonya 



30.000.- Ft

A Közösség – Tér – Település résztvevőinek

étkezése                                                                      50.000.-

Összesen:
                                                    1.820.000.-
Kisapáti, 2023. január
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polgármester
Jóváhagyási záradék:
Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közművelődési közösségi színtér 2023. évi szolgáltatási tervét a …./2023. (…) határozatával jóváhagyta.
